

黎明(右)聯同張智霖(左)、陳小春開騷，並大放笑彈。



# 黎明呼喚萬眾一心 搞好香港

## 失驚無神拋金句 小春Chilam難招架



張智霖與新人JC合唱。



黎明自彈自唱。

香港文匯報訊(記者李思穎)慶祝香港回歸祖國20周年大日子，連日來舉辦連串大型慶祝活動，前晚黎明(Leon)聯同張智霖(Chilam)、陳小春假中環海濱活動空間舉行「開心幸運里之玩轉舊香港」活動，與眾同樂，Leon更以譚詠麟歌曲《誰可改變》來勉勵大家，他又表示只要全港7百幾萬人團結一致做好香港，相信能渡過重重難關！

黎明前晚以校長譚詠麟歌曲《誰可改變》來勉勵大家，指當年憑不少叔伯級前輩發力，在不同國家與不同人種合作用心機去做，才建立到今日香港，只要用心做好一件事，唔好問誰可改變，能否改變，應該是可否一齊一條心做好件事，Leon又為港人打氣，大放正能量，他覺得好多朋友在香港成長，中間有好多不同意見和分歧乃正常事，只要大家肯700、800萬人團結一致做好香港，面對世界，跟大家良性競爭，相信會渡過重重難關！

### 重提小春傳媒衝突事

Leon不時發揮金句王本色，整晚表現跳脫，更罕有載歌載舞，Leon笑指跟小春多淵源，繼而重提當年小春和傳媒發生的衝突事件：「當年小春用武當派武功，記者就用如來神掌，我記得當年我爸爸用天殘腳飛吃對鞋出

嚟，其實人與人之間衝突難免，大家都會長，起碼那一腳無造成太大意外。」之後，小春叫Leon下次有演出記得帶他同來，Leon爽快答應，提議下次可以在台上分享人生的喜與樂，Leon風趣謂：「好似我扮記者你點打我。」小春尷尬笑說：「現在唔興。」Leon即指自己都犯過錯，也有不對地方，這些經歷是成長過程，只要心地善良便一切美好。

生鬼的Leon無時無刻拋出金句，令小春和Chilam都招架不住，好似小春多謝被Leon邀請演出，冷不防Leon回敬：「你可以唔嚟㗎。」當小春說當日是其團生日，完騷後便回家為團慶生，Leon笑謂：「犧牲團生日日，咁細個無乜時間觀。」小春忍不住說：「真係唔夠你嚟！」其後Chilam出場，三人合體獻唱《友情歲月》，Chilam解釋這天也是媽咪生日，剛好在後台致電媽咪講生日快樂，Leon即說：「因為是伯母，所以好有時間

觀念。」Chilam被金句「拋到」，未能即時接上，笑爆全場，Leon識做說：「伯母生日快樂。」之後Leon關心問台下給雨水弄濕身的粉絲，身乾了沒有，還貼心地教粉絲回家煲薑水飲或服食感冒藥，又叫到場歌迷閉上電話燈營造氣氛。

### 百無禁忌講前輩

當晚三人輪流獻唱不少懷舊經典歌曲，Leon謂：「今次唱不同歌手歌曲，有些是我前輩。」然後百無禁忌說：「有些已離開我哋嘅陳百強、張國榮、校長(譚詠麟)仲喺度。」全場大笑，Leon續說：「唔緊要，人好快啲，最重要開開心心在地球，全部都是過客，enjoy今晚。」Leon透露原本想邀請鄭伊健前來，惜對方有工作在身，希望下次有合作機會，尾聲時，三位大男孩選唱林珊珊的《再見Puppy Love》，別有一番味道。

小春對着「金句王」說：「真係唔夠你嚟！」



## 拍拖紀念日拉埋天窗

# 陳柏宇夫婦做「接吻魚」



陳柏宇肉緊咀妻。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳柏宇(Jason)與模特兒女友符曉薇(Leanne)拍拖6年終修成正果，昨日兩人在拍拖紀念日舉行婚禮，並在約200位親朋好友見證下，正式簽紙註冊結成夫婦。一對新人甜蜜滿瀉，全程咀不停，如同接吻魚，Jason更肉緊捧起老婆的臉蛋咀足十多秒，令嘉賓報上喝采聲！

一對新人依足繁文縟節，新郎哥早上便到酒店接新娘，並向長輩斟茶及有玩新郎環遊，他要吃wasabi鹹竹蜂、行石春路等，經過重重難關後，當然少不了Jason說出愛的宣言。Jason說出一字一句時，相信是百般滋味在心頭，所以一直眼濕濕，場面感人，最終順利過關以8888開門利是贏得美人歸，之後由新郎哥充當柴可夫親自駕車載太太到九龍灣的婚慶場地。

結婚酒會於下午4時開始，新娘子Leanne身穿背心低胸露背喱士婚紗，手執紅玫瑰，由爸爸陪同下進場，Jason在外父手中接過太太，一對新人在律師主持下宣讀誓詞，再交換婚戒，Jason揭開太太頭紗即情不自禁吻足太太十多秒，有賓客叫兩人作360度轉身錫錫，Jason笑着再與Leanne連咀兩次。當簽紙後又再咀不停，Leanne由衷說：「好開心，終於來到這刻，這段時間自己經常發脾氣，好多謝身邊人包容，好開心終於結婚，好難搵到可以一齊咁開心的人。」Jason亦發言感謝一班朋友的到來。之後兩人繼續錫不停。



陳柏宇與符曉薇簽紙註冊。



林奕匡和未婚妻到場祝賀。

其後一對新人受訪，Jason坦言心情很激動，但要抑壓淚水。兩人已計劃明日到夏威夷度蜜月，更自爆造人大計：「早已計劃好，像做gym一樣，休息好就做gym，通常都要做幾次gym先得。」Leanne笑說：「我會努力！」

### 林奕匡無錢買賀禮?

鍾舒漫(Sherman)、林奕匡和未婚妻、森美、Super Girls成員Yanny及Jessica有到場祝賀一對新人。快將告別單身的林奕匡與未婚妻一起訪問，他透露剛從巴黎影完pre-wedding回來，此行去了7、8個景點，可是臨上機時發現遺失銀包，原來跌了在車上，猶幸銀包和護照分開放，可以順利上機，但銀包就要稍後寄回來，大家笑他身無分文，哪來賀禮？其未婚妻笑說：「今日等我來。」林奕匡更透露寫了首歌送給新人。

## 劉美君貫徹自己風格

# 個唱海報遭下架沒不快

香港文匯報訊(記者吳文釗)劉美君昨日宣佈於10月14至15日在紅館舉行兩場《劉美君 Kama Chameleon 千色》演唱會，獲好友曾志偉、譚詠麟、鍾鎮濤、林憶蓮等拍短片祝賀。穿上黑色旗袍亮相的劉美君，表示已有9年沒在紅館開騷，沒想過再有機會踏上舞台。

劉美君透露今次個唱是她的音樂體驗，會將她人生中的各種情緒歷程呈現在歌迷面前，說：「無論曾經有多苦痛或低潮，最後會有好事情發生，一個人要在人生不斷變化，才可以適應，『千色』就是從此而來。」劉美君又開心透露再當上嫵嫵，9月將多添一個孫女湊成好字，笑道：「我孫仔叫『正一』，孫女或者叫『正二』！」

另外，個唱海報原定掛在隧道口作宣傳，但因有關方面指劉美君表情太淨癯要下架，劉美君未有感到不快，更說：「我一出道就已被批評，現在都是貫徹自己的風格，現時除海底隧道會用潔淨版外，其他宣傳都會用原版海報。」



劉美君透露將多添一個孫女。

## 陳慧嫻澳門騷走百老匯中國風



陳慧嫻前晚到澳門開唱。

香港文匯報訊 陳慧嫻前晚假澳門威尼斯人的金光綜藝館舉行演唱會。演唱會上，她以全新編排的音樂旋律演繹多首經典金曲，更以百老匯及中國風等主題打造了演唱會舞台。陳慧嫻於騷後表示能夠為眾多的澳門歌迷演出，感到十分興奮。她說：「我十分高興能夠藉此機會在這舞台為所有歌迷帶來演出。我希望以最佳的表現來呈獻今場演唱會，另外更多謝歌迷的愛戴令我敢於成功挑戰了自己重踏舞台。我期待可以很快再次來到澳門為大家表演！」

## 麥包嘆幕前藝人難搵食

香港文匯報訊(記者梁靜儀)麥長青(麥包)、曹永廉及胡渭康等昨日到尖沙咀出席好友莫家淦與友人投資的手錶專門店開幕禮，而莫家淦的太太及兒子亦有到場。

本身有投資眼鏡生意的莫家淦表示，今次投資了6位數字，有了之前經營眼鏡生意的經驗，所以今次進行得好順利，由開店頭一、兩個月開始已經有盈利。他謂今次不用投放太多時間，主要負責宣傳。問到可怕與拍檔合作做生意在金錢上出現問題？他說：「唔怕，大家在工作上唔同範疇，我的功能係人際網絡上。」

麥包透露除了幕前演出，還有搞製作，並正籌備飲食生意，說到他辦多，他就慨嘆說：「因為呢攤(幕前)搵唔到食，鍾意呢攤同搵到食係兩回事，現在好多香港藝人好難搵食，香港



麥長青(左)撐好友莫家淦開店。

市場細，出路又唔多。最重要係捱得，我入行的時候都做過搬運傢俬、小販，人生就係咁，在香港有手有腳係唔會餓死。」

## 張繼聰承諾

# 續捧謝安琪做公主

香港文匯報訊 張繼聰與謝安琪(Kay)前晚於主題樂園酒店為囡囡張靖(Karina)筵開24席舉行百日宴，並慶祝二人結婚十周年。好友方力申、曹星如、江若琳、鄭欣宜、許廷鏗、劉佩玥、陳滢等均有到賀。



張繼聰一家四口溫馨合照。

阿聰之後上載一家四口與卡通人物米奇、美妮的合照到網上，見Kay抱着盡女Karina，大仔張瞻則攬着美妮影相，場面溫馨。阿聰留言道：「女女百日宴再加結婚十周年，今晚既(嘅)party #玩得開心 #囡囡好得意 #可好開心。好多謝每位來臨既(嘅)朋友。為老婆送上一個小驚喜，我會繼續讓你成為世上最快樂公主。」

「香港拳王」曹星如亦有偕妻出席，他也上載跟阿聰一家的合照，更暗示恨生B，因他Hashtag「玩得開心 #囡囡好得意 #可愛B女 #幾時到我 #有咁快啦」。